

全市组织部长座谈会召开 加快推动 各项重点工作任务落地见效

江门日报讯(黎禹君 江组轩)昨日,全市组织部长座谈会召开,总结上半年组织工作,研究部署下半年工作。市委常委、组织部部长凌茂茂出席会议并讲话。

会议充分肯定了上半年组织工作取得的新进展、新成效。会议强调,要坚定信心决心、笃行实干担当,加快推动各项重点工作任务落地见效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。一要聚焦凝心铸魂,加强党的创新理论武装。二要聚焦提升治理效能,推进“书记工程”。以清单式挂图作战,加强网络党组织建设,壮大网格员队伍力量、建好用好党群服务中心等各类阵地。三要聚焦夯实基层基础,严密党的组织体系。对照省委基层党建三年行动计划工作要点,持续提升各领域党建质量。四要聚焦高素质专业化,锻造敢闯敢试干部铁军。五要聚焦释放人才活力,培养引进用好各类人才。扎实推进各支人才队伍建设、重点人才计划,高水平筹办侨都国际人才节。六要聚焦绝对忠诚可靠,打造模范部门。

会议强调,要强化底线思维、增强风险意识,主动服务中心大局,发挥组织优势,全力服务“双统筹”工作,筑牢意识形态安全防线,提振干事创业精气神。

打造年交易额500亿元 大型黑色金属交易市场 华津集团金属产业园在新会区古井镇启动建设

江门日报讯(记者/冯瑶君 见习记者/卢瑞麟)昨日,总投资13.5亿元的华津集团金属产业园在新会区古井镇启动建设,将打造成年交易额500亿元的大型黑色金属交易市场,同时与深圳前海联合交易中心展开战略合作,成为江门首家对接深圳前海联合交易中心的企业。副市长郑晓毅出席活动。

据悉,华津集团计划打造“江门港新会港区古井第一作业区华津码头”及“华津集团金属产业园”项目。码头项目将设置3个30000吨级泊位,预计每年吞吐量可达1000万吨,年交易金额超500亿元;金属产业园

新会区 37个项目签约 总投资逾400亿元

江门日报讯(记者/冯瑶君 见习记者/卢瑞麟)昨日,新会区村镇工业集聚区升级改造工作推进会暨重大项目签约仪式在陈皮村陈皮产业园升级改造现场举行,37个项目签约,总投资400多亿元,副市长林健生参加签约。

当天共有签约项目37个,其中罗坑镇子营山工业集聚区升级改造项目等村镇工业集聚区升级改造项目21个,改造面积逾118公顷,总投资额超100亿元;美达锦纶高性能聚酰胺新材料智能化制造项目等重大项目16个,总投资额超300亿元。

2022“亲情中华·为你讲故事”网上营(江门营)开幕 海外华裔青少年 云端共聚中华情

江门日报讯(记者/傅雅蓉)云端诉心声,天涯共此时。由中国侨联主办,广东省侨联、江门市侨联承办的2022“亲情中华·为你讲故事”网上营(江门营)开幕式昨日举行,来自哥斯达黎加、英国、西班牙等7个国家近200名海外华裔青少年云端共聚,开启为期10天的探索侨都人文历史、美食美景的网上研学之旅。市五侨部门、各县(市、区)侨联系统代表、侨胞、侨青、留学生代表等80多人出席线下主会场活动,海外参营单位通过网络云端收看。

江门是中国侨都。近年来“亲情中华”“少年中国说”等侨文化交流品牌吸引了世界各国侨团侨胞积极参与,侨都对外合作交流品牌更加突出。

开幕式上,江门市龙威蔡李佛武术馆少年武术队表演了武术节目《雄狮南拳:自古英雄出少年》,江门

中心等各类阵地。三要聚焦夯实基层基础,严密党的组织体系。对照省委基层党建三年行动计划工作要点,持续提升各领域党建质量。四要聚焦高素质专业化,锻造敢闯敢试干部铁军。五要聚焦释放人才活力,培养引进用好各类人才。扎实推进各支人才队伍建设、重点人才计划,高水平筹办侨都国际人才节。六要聚焦绝对忠诚可靠,打造模范部门。

会议强调,要强化底线思维、增强风险意识,主动服务中心大局,发挥组织优势,全力服务“双统筹”工作,筑牢意识形态安全防线,提振干事创业精气神。

项目引入合作方厦门象屿股份建立“象屿钢铁·广东新会智能仓”,并与深圳前海联合交易中心达成战略合作关系,打造集期现货交割、现货贸易、加工制造、仓储物流等功能于一体的大型金属集散园区。

郑晓毅要求,要以建设华津集团金属产业园为契机,推动全国金属制造加工企业向新会区聚集,促进产业升级,持续增强我市经济高质量发展的动力和后劲。要聚力激发绿色创新活力,积极落实“双碳”战略优势,加强江门双碳实验室与金属产业园交流合作,争取聚集科研人员、承担科研任务,产生科研成果。

林健生指出,要深入贯彻落实省第十三次党代会精神,紧扣落实省委“1+1+9”工作部署、市委“1+6+3”工作规划和市第十四次党代会、市委十四届历次全会精神,不断加大村改统筹力度,坚持规划先行,搭建高品质招商平台,提升产业布局 and 空间布局的科学性,让广大人民群众共享村改成果,以共建共享激发村改最大活力。同时,健全改造项目全链条服务,优化全流程审批过程,进一步增强工作紧迫感和责任感,跑出项目落地“加速度”,努力打造全市村级工业园升级改造的“新会样板”。

市中港英文学校学生表演了朗诵舞蹈《少年中国说》等精彩节目。华裔青少年也通过网络连线,在镜头前表达了对中华传统文化的向往和热爱,表示希望借助这次网上夏令营,令自己听到更多的江门故事,看到更多的江门美景、了解到更多的江门发展新貌。

市侨联相关负责人表示,市侨联自2017年开始,每年举办亲情中华海外华裔青少年夏令营,5年来共有10多个国家的1000多名青少年参与,学习中文、了解中国国情和中华文化,有效促进了国际青少年交流工作。市侨联精心设置夏令营课程,既有喜闻乐见的四大名著故事、云游中国,也有科技感满满的天宫课堂;既有侨胞爱国奋斗的《根在五邑》,也有非遗好声音大鳌咸水歌、侨都特色美食美景等生动活泼有趣的视频,争取打造“侨都品牌”特色夏令营。

我市向党员、人才邮寄“红色包裹”及政治生日贺卡 “红色包裹”寄情怀 党的关怀送到家

近日,接市委组织部邮寄的“红色包裹”,鹤山市古劳镇新屋村第一书记李嘉慧深感“梦”在前方,她坚定地说:“我更加坚定了理想信念,在乡村振兴路上解民忧、办实事,请党放心!”

江门市固体废物处理服务中心主任苏程佳博士认为,小小的精美书籍礼包,是江门对人才的关心关怀,更是每位人才的精神食粮。

“‘红色包裹’里的学习材料给予我们思想、工作上的指引,是初心的护航。”恩平市大田镇人民政府选调生谭舟扬说。

今年“七一”前夕,江门市委组织部向农村、两新等领域基层党员邮寄3.5万张政治生日贺卡,向驻村第一书记、百名博硕士、选调生等近400人邮寄“红色包裹”,进一步关心关爱基层党员、人才。他们纷纷表示,从中感受到党组织的牵挂和温暖,提升了他们的归属感和荣誉感。

“红色包裹”带来组织的期望和鼓励

据市委组织部介绍,“红色包裹”结合每类人群工作特点和不同需求,采取“固定书目+特色书目”方式选择书籍。“固定书目”包括《党的十九届六中全会〈决议〉学习辅导百问》《省第十三次党代会报告》《江门党建(第6期)》《江门红色地图》,“特色书目”则包括面向驻村第一书记的《论“三农”工作》《发展壮大村级集体经济案例选》,面向百名博硕士的《江门概况》《江门人才政策》,以及面向选调生的《江村经济》《给年轻人的忠告》等。

全国博士后创新(江门)示范中心新会分中心主任、博士周清锐说,“很开心能够收到组织部赠送的‘红色包裹’,不仅帮助我加深了对党的历史、党的理论知识的学习理解,还能助我掌握江门发展的全新面貌,真切感受到党组织对我的关怀。”

接过“红色包裹”的瞬间,是江海经济发展服务中心职员杨艳君硕士忙碌



百名博硕士代表收到“红色包裹”。

工作中欣喜的一刻,“迫不及待地打开后,蹦出可爱的‘红枣青枣’钥匙扣,继而红色耀眼的各类读物,这饱含着组织对我们的期望和鼓励!捧日逐一细读,孜孜汲取精神力量,自我鼓励不断向前!”杨艳君表示。

“优秀的书籍是人类进步的阶梯,是我们工作学习与生活的秘密武器。此次送来的书籍既有关于‘三农’工作的论述,又有发展壮大村级集体经济的案例,更有党的方针政策的引领,从点到线、从线到面,可谓十分具体。”台山市赤溪镇长安村第一书记谷文强说,这既是组织对驻村工作的关心,也饱含了对乡村振兴工作的深情。

“在党的101岁生日之际,收到组织为我们定制的‘红色大礼包’,突如其来惊喜,让我十分感动。”蓬江区荷塘镇南村第一书记黄雯珊说,一定不忘初心、牢记使命,好好学习、天天向上,努力成为让组织放心、让群众感到贴心的驻村第一书记。

“感谢组织的关怀和厚爱!”接过“红色包裹”,江门市供销社选调生莫慧敏激动地说,“这些书籍涉及方方面面,切合实际,将会成为我未来日子里的精神食粮,也将转化为我们选调生的精神财富。”开平市蚬冈镇人民政府选调生梁健赞表示,作为选调生,在练就基层工作“硬本领”的同时,也要继续深入学习理论知识,武装大脑,“希望能从中学有所得,汲取营养”。

在新征程上留下奋斗足迹

在党的生日来临之际,“红色包裹”不仅让党员、人才感受到组织的温暖,更为他们送去了精神食粮,让他们无论身处何地,都不忘自己的党员身份,发挥党员作用,在各自的岗位上作出积极贡献。

“中国共产党人依靠学习走到今天,也必然依靠学习走向未来。”台山市汶村镇白沙村第一书记胡国卫表示,将不负党的重托,加强自身理论学习,强化政治

搭建就业模拟平台,打造社区残障人士进阶式职业康复训练模式 让他们学会技能,不再害怕就业



□文/图 江门日报记者 张华帜
通讯员 李美珍 钟佩华

让残疾人不再恐惧就业

进阶式就业,就是先通过搭建企业,开展专业培训,再形成就业培训基地(爱心企业),让残疾人体验就业,再让他们走入社会,真正实现就业梦想。

深耕残疾人服务多年,社工发现,阻碍残疾人走入社会就业的,除了自身职业技能较差外,更多的是对融入社会及职业生活的恐惧。“他们会害怕工作,不是怕苦怕累,而是对陌生环境的恐惧。”彩虹社工阿珍说。

为此,除了对有就业基础或就业意向的残障人士进行技能培训外,心理辅导、环境适应训练都必不可少。“星

星驿站——爱心超市”可以为残障人士过渡至正常化社区环境中实现就业提供中转站性质的“庇护性环境”,这是新会区慈善会第六届慈善公益创投资助项目之一,在区残联大力支持下,由新会区彩虹社会工作综合服务中心承办,通过与爱心企业合作,搭建就业模拟平台,为残障人士就业提供实训基地,多方协同打造社区残障人士进阶式职业康复训练模式,激发残障人士自身潜能,使他们掌握自立技能,融入社会环境。

“这次是我们和爱心企业一起合作的,他们不但为我们提供门店,其旗下的家政公司还为符合条件的残疾人开展家政培训,提升他们的就业能

阿华(左一)在介绍出售的手工艺品。

责任感,坚持党的群众路线,在乡村振兴的道路上,带领村民奋进新征程,建功新时代。

“收到‘红色包裹’,我感到非常兴奋,切实感受到组织对我的关怀和培养。”江门市机关事务管理局选调生黄碧珊说,将好好利用这批书籍,认真研读,争取运用于实践工作,不辜负组织的期待,为全面推进驻村工作高质量发展贡献“青春力量”。

《江门党建(第6期)》深度报道我市推进党建引领基层治理工作。鹤山市鹤城镇五星村第一书记陈宣亦深感责任重大、使命光荣,他表示,将充分发挥政法干部所长,加强党建引领网格管理,提升基层治理精细化水平。

开平市文广旅体局选调生李森炜说,作为下沉一线的驻村选调生,要像网格员一样,积极走访村民农户,了解村情民意,做好“服务员”“巡查员”,做到全心全意为民造福,真正成为一名人民满意的公务员。

恩平市君堂镇中安村第一书记钟勇认为,收到组织送来的一份份学习资料及“红枣青枣”挂件,更是一种压力,也是一种动力。“请组织放心,我必将坚定理想信念,沉下心来,认真学习农业经济等专业理论知识,深刻领会党中央政策决定,全身心投入到驻镇帮扶扶村工作中,与‘青枣’‘红枣’们一起践行全心全意为人民服务的初心及使命,不负韶华。”钟勇说。

“收到包裹,我的眼睛湿润了。这是组织送给我们的每一份特别礼物,温暖着每一颗心灵,滋润着每一片心田。”全国博士后创新(江门)示范中心高级经济师丁丹博士说,作为高层次人才,要把“红色包裹”转化为扎扎实实干好本职工作的强大动力,以顽强的意志、必胜的信心、全部的精力,积极投身到构建新时代侨都高质量发展新格局中,忠于职守、勇担使命、勤奋敬业、积极工作,为江门的美好明天而努力奋斗!

(文/图 江门日报记者 黎禹君 通讯员 江组轩)

帮助精神残疾人就业

阿华是新会大泽人,今年30多岁。多年前的一次经历,让他遭受严重刺激,从而患上了精神分裂症。经过药物治疗后,他的病情基本稳定,但对就业产生了恐惧,再也没有回归职场。

为鼓励阿华重拾信心,彩虹社工运用工作样本方法综合评估阿华的就业能力,并为他制定了个性化职业康复计划。如今,阿华已经熟练开展文印工作,基本战胜了对就业的恐惧。“阿华已经掌握了新的职业技能,也不再恐惧就业,但仍然有些彷徨失措。他才刚走出第一步,我们会继续帮助他,让他正式步入社会。”相关社工介绍。

相关社工介绍,“星星驿站——爱心超市”作为残障人士就业初期辅导项目,并不局限于葵城一路的门店。“项目打造寄卖平台,协助残疾人通过手艺实现增值;通过培训精神残疾人的家政服务技能,学成的残疾人会被派驻到各寄卖点进行服务实践;通过办公设备的使用培训,搭建残疾人社区复印实践点,让学成的残疾人体验就业。”这名社工介绍。

项目负责人表示,下一步将发掘更多的爱心企业,携手爱心企业参与“星星驿站——爱心超市”辅助性就业服务,在为精神残疾人提供就业体验的同时,还创设更多不同的职业培训与阶段性临时工种,帮助精神残疾人上岗就业。

文明健康 有你有我

“早报告 不隐瞒”

及时主动做好相关报告
不隐瞒有关信息
为及早对疫情进行科学防控
赢得宝贵时间

中共江门市委宣传部
江门日报制作

遗失声明

440722195809**** 遗失退休证,现声明作废。
■新会区彦福商行遗失法定名称章一枚,现声明作废。
■新会区司前镇亿浩贸易商行遗失法定名称章一枚,现声明作废。
■江门市端芬镇众盈工程(统一社会信用代码:92440781MA54M5YN87)遗失公章一枚,现声明作废。
■朱惠平(身份证:4407032558134,现声明作废。

迁坟公告

因珠肇高铁江机段(新会段)工程建设需要,需对工程施工范围内的山坟进行迁移,现将迁坟有关事项公告如下:
一、迁坟范围:皮子村第一、第二经济合作社的大耳雀山、杆堆山、制山、螺山(土名)。二、迁移时间:上述范围内的山坟,请坟主亲属务必于2022年7月31日前持身份证、户口簿等证件到三江镇皮子村民委员会办理迁坟手续并自行迁坟。联系人及电话:叶先生(6211155,13431703026),对逾期仍未迁出的山坟视为无主山坟处理,将统一组织进行迁移;由此引起的一切后果和法律风险,由坟主亲属自行负责。
特此公告。
新会区三江镇人民政府 2022年7月9日

装饰装修

长顺装潢部
承接铝窗,纱窗,防盗网等,手工专业。13005891086 徐生

饮食娱乐

江门日报水店
昆仑山泉
18元/桶 买10桶送2桶
华山泉
20元/桶 买10送1
一品怡
20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666
6780701 6780702

地产租售

市区旺街200个
灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

征婚

想结婚 找朋友 找红娘
18923074899